

修武县召开会议

安排部署八十二条硬措施保增长促发展

本报讯 7月16日,修武县召开“拼增长拼发展”硬措施落实会议。会议的主要任务是围绕市委、市政府“保增长促发展”座谈会的要求,全面安排部署该县“拼增长拼发展”82条硬措施落实工作,动员全县上下统一思想、鼓足干劲、砥砺奋进,以拼的精神、拼的措施、拼的干劲,坚决打赢“拼增长拼发展”攻坚战。

“拼增长拼发展”的紧迫性、艰巨性和重要性,既要正视问题和困难,又要坚定发展信心,强心气、立志气、扬朝气、增锐气,凝心聚力克难攻坚,义无反顾地投身“拼增长拼发展”的主战场,保障82条硬措施逐条得到落实,为修武经济转型攻坚贡献力量。

郭鹏强调,一要全力以赴推进“景城融合”产业年活动,为“拼增长拼发展”提供强力支撑。一是统筹安排。目前,已经制订出台了《修武县“景城融合”产业年活动实施方案》,并成立了9个产业攻坚小组,具体负责各产业的发展规划、龙头企业引进、集群招商等工作,要做到目标明确、责任具体。二是科学推进。每个产业攻坚小组要每周召开一次碰头会,每月进行一次工作情况汇报,互相交流工作经验,共同研究工作思路和重点,逐步提升产业的专业化水平。

扎实,坚决打赢“拼增长拼发展”攻坚战。要把解决难题隐患和建议作为发现干部、培养干部的一个重要平台,作为检验干部是否敢于担当的试金石,通过对制度的不断完善确保解决难题隐患和建议落实到位。

筑牢基础抓招商,五是优化营商环境抓招商,六是着眼将来抓招商。三要积极稳妥推进农村土地承包经营权确权登记颁证工作。各级有关部门要切实做到坚持稳定第一,严禁“出乱子”;坚持依法规范,严禁“走捷径”;坚持民主协商,严禁“一言堂”;坚持实事求是,严禁“一刀切”;坚持质量优先,严禁“拼速度”;坚持四级联动,严禁“散乱推”。

修武县举行创业贷款集中发放仪式

本报讯 修武县人力资源和社会保障局日前在该县周庄镇举行“大众创业、万众创新”创业贷款集中发放仪式,当场为12户创业代表发放创业贷款96万元,接受群众咨询35人次,现场受理创业贷款申请6笔。

该局通过扎实开展“大众创业、万众创新”创业贷款发放活动,帮助创业者选准项目,解决“用得好”的问题,确保每一笔贷款都用在刀刃上。同时,进一步优化服务,解决“贷得出”的问题,扶持创业者尽快发展壮大。此外,该局还始终严格程序,解决“还得上”的问题,严把“申报、调查、审核、发放、回收、回访”等关口,确保资金安全回笼。截至目前,该局共发放贷款303笔2311万元。(杨三中)

修武县设立环卫工人休息点

本报讯 “快来喝口水,坐下来休息一会儿。”“不客气,没事。”7月15日,修武县食品药品监督管理局在本单位传达室设立了环卫工人爱心供水休息点,在炎炎夏日为环卫工人送上了一份清凉。

为深入开展文明创建工作,营造全社会都来尊重、关爱环卫工人的良好氛围,该县沿街单位纷纷为环卫工人设立了爱心供水休息点,各休息点配备了饮水机、座椅等。截至目前,该县安监局、审计局、住建局等9家单位设立了环卫工人爱心供水休息点。(任志勇)

修武县工商联助力云台山家庭宾馆升级改造

本报讯 为推动云台山家庭宾馆升级改造工作,日前,修武县工商联协调该县邮政储蓄银行为云台山家庭宾馆引入资金400余万元。

该平台。据了解,目前,第一批17家家庭宾馆所需的465万元贷款已经发放到位。根据家庭宾馆需求,第二批近3000万元的贷款将于9月底开始发放。

为解决云台山家庭宾馆在升级改造工作中遇到的资金难题,该县工商联积极在该县邮政储蓄银行和云台山商会的家庭宾馆会员之间搭建银企合作平台。

该平台。据了解,目前,第一批17家家庭宾馆所需的465万元贷款已经发放到位。根据家庭宾馆需求,第二批近3000万元的贷款将于9月底开始发放。

修武县加快推进服务型行政执法工作

本报讯 为全面推进依法行政、建设法治政府,7月10日,修武县召开推进服务型行政执法工作先进经验观摩交流会,就进一步做好服务型行政执法建设工作进行了观摩交流。

书、行政执法案卷等一系列工作资料进行了参观学习。该县明确要求各行政执法部门要提高认识,切实加强文明执法,提高服务水平;创新服务模式,探索长效机制;加大宣传力度,广泛宣传服务型行政执法工作,通过以点带面,实现整体推进。(卢伟)

城关镇:“三本日记”书写民生文章

本报讯 近日,修武县城关镇在开展“三严三实”专题教育中,为党员干部分别发放了发展日记本、民情日记本、调解日记本,旨在促进党员干部转变工作作风,着力做实民生文章,加快经济发展。

好台账;给全镇党员和包村干部每人发放一本民情日记本,让党员和包村干部通过记录群众的所想、所盼、所急,以及各自为群众排忧解难的工作成效;给各村两委会干部和包村干部每人发放一本调解日记本,让他们详细记录各自参与调解各类矛盾纠纷的全过程,以及所调解问题的类别、方式方法及调解成效,促进调解工作规范化、制度化。

截至目前,该镇通过发放“三本日记”,已为群众联系致富信息5个,解决各类影响发展难题隐患20余件。(葛佳佳)



7月15日,工人们正在修武县汽车零部件产业园二期项目工地建造厂房。该项目总投资9.8亿元,目前已进驻有河南鑫界小冲件、鑫鑫汽车零部件制造等企业。该项目全部建成后,年可实现销售收入14亿元,实现利税2.5亿元,提供就业岗位1000个。李维 摄

居安思危抓演练 未雨绸缪保平安

——武陟县举行黄沁河军民联合防汛实战演练侧记



防汛抢险队员正在进行管涌抢护演练。

张文斌 摄

“报告:根据查险小组报告,河流水位急剧上涨,已经超过警戒水位,有发生漫溢的可能。”“命令:嘉应观乡、乔庙乡、西陶镇、大封镇、大虹桥乡和木城、龙源、龙泉、木柴办事处的基干民兵立即行动,抢修子堤。”

短5分钟后,一座子堤横空出世,险情及时化解……7月11日上午,武陟县在詹店镇老庵庵控导工程31~32坝举行2015年黄沁河军民联合防汛实战演练。

演练结束后,秦进军向参加本次演练活动的全体同志表示诚挚问候和衷心感谢。就做好今年的防汛工作,秦进军强调,一要切实把防汛这根弦绷紧。目前,防汛工作已经到了最关键的时期,各乡镇、办事处和县直各单位要切实把握防汛工作摆在重中之重的位置,绷紧防汛这根弦,时刻做好迎战准备,汛期不结束,防汛不放松。二要把握防汛措施进一步做实做细。要严格按照县防汛抗旱指挥部下达的防汛物资储备数量、标准,对防汛物资进行再落实、再补充,切实把物

防汛抢险的队员面对滚滚的黄河水,密切配合,协同作战,按照预定演练科目,针对汛期可能出现的滑坡、漫顶、管涌、散渗等险情,成功演练了巡查查险、设置抗洪抢险现场指挥场所、运送抢险物料、人工打桩、黄河号子表演、管涌抢护、捆抛柳石枕、人工装抛铅丝笼、机械抛散石、机械装抛吨袋抢险、装配式养水盆堵漏、迂回救护、水上救护、打子堤、切滩导流爆破等15个科目。整个演练活动中,全县广大民兵防汛抢险队员和团员先锋突击队员精神饱满,士气高昂,以必胜的信心、决战的态度,誓保黄沁河安澜,确保广大人民群众生命财产安全。

料齐备充足;要对重点区域、重点地段、险工险点等进行再排查、再整改,确保万无一失;要对防汛队伍再充实、再调整,确保招之即来、来之能战、战之能胜;要对防汛责任再明确、再落实,确保各项工作落到实处。三要切实加强防汛工作的培训演练,增强应急处置能力。要以防汛大汛、迎实战为要求,认真组织一次全面系统的培训,切实提高应急处置能力,为抢险除涝奠定坚实基础。四要加强对组织领导,严明工作纪律。县防汛抗旱指挥部要切实加强对全县防汛工作的指挥调度,搞好统筹协调,确保防汛工作的顺利、有序开展。各乡镇、办事处和县直各单位要在县防汛抗旱指挥部的统一协调下,精心安排好各自辖区、各自领域的防汛工作,全面落实行政首长负责制,确保各项工作落到实处。

葛荣森

武陟县筑牢防汛安全网

本报讯 今年年初以来,武陟县立足于防大汛、抗大洪、抢大险,未雨绸缪,多措并举,及时召开全县防汛工作动员会,精心编制完善防汛预案,认真落实防汛任务和职责,严格实行防汛工作行政首长负责制,构建了分工明确、科学合理的防汛保障体系,筑牢了防汛安全网。

及时安排部署。该县针对今年的防汛形势和重点,制订了具体的防汛目标、措施和方案;召开了由县直各单位、各乡镇负责人参加的全县防汛抗旱工作大会,全面安排部署了防汛抗旱工作;组织水利、水务、民政、城建等部门,对黄沁河大堤及险工、险段、险闸和全县骨干排涝河道及其排涝系统进行一次拉网式隐患排查,对查出的问题登记造册,限期整改,清除防汛隐患。

健全防汛组织。该县根据人事变动情况,及时调整了县防汛指挥部成员,指挥部下设防汛抗旱指挥部办公室、河务一局防办、河务二局防办、张菜园防办、内涝防办、城区防办6个办公室和迁安救护、后防、治安、工程抢险、组织、通信联络、清障7个专业组;划分了沁北、县东、沁南、内涝、城区5个防汛防线,分别由县领导牵头负责;乡村和有关单位也成立了相应机构,形成了科学、完善的防汛指挥网络,为防汛抢险提供了组织保障。

健全防汛组织。该县根据人事变动情况,及时调整了县防汛指挥部成员,指挥部下设防汛抗旱指挥部办公室、河务一局防办、河务二局防办、张菜园防办、内涝防办、城区防办6个办公室和迁安救护、后防、治安、工程抢险、组织、通信联络、清障7个专业组;划分了沁北、县东、沁南、内涝、城区5个防汛防线,分别由县领导牵头负责;乡村和有关单位也成立了相应机构,形成了科学、完善的防汛指挥网络,为防汛抢险提供了组织保障。

全面落实责任。该县认真落实防汛行政首长负责制,把各项工作任务细化、量化,分解到具体乡镇、村组和单位,落实到具体领导和人员,层层签订了目标责任书,构建了“横到边、纵到底”的防汛责任体系。

完善防汛工作预案。根据全县防汛形势,该县制订完善了黄沁河防洪、内涝防汛、城区防汛、迁安救护等各类防汛工作预案,对重点堤段、险工、险段的防守方案和防护措施具体细化,对各种可能出现的险情做到估计充分,处置得当。

强化督查落实。该县成立了沁北、县东、沁南、内涝、城区5个防汛督查组,每天分区域对各乡镇、单位防汛准备工作和问题整改情况进行全程监督检查,每周向指挥部报告各项工作进展情况,对发现的问题建立台账,明确标准,明确时限,跟踪督导,限期整改,保证了各项工作有序推进。

健全防汛队伍。该县沿黄、沿沁的乡镇重点组织了以党团员、民兵为骨干的防汛抢险队伍,河务部门组建了以基干民兵为主的群防队伍和亦工亦农的骨干防汛队伍。全县共组建各类防汛队伍126787人,组建内涝专业抢险队140人。

落实防汛物资。按照市防汛下达的防汛物资储备计划,该县切实加快防汛物资储备,加强防汛物资管理,满足抗洪抢险需要。目前,已储备各类编织袋97万条、土工布4500平方米、木桩5万根、铁丝50吨、钢材15吨、编织布4390平方米、救生衣300件、便携式工作灯150只、大型机械169台套,真正做到有备无患。

做好迁安准备。该县制订了黄河滩区迁安救护预案和沁南滞洪区迁安救护预案,明确了预警方式、撤离线路、带队干部、交通工具、安置地点以及生活救助等;印发了迁安救护明白卡,按照村对村、户对户的原则,由民政部门牵头,有关乡镇发放到户。(张文斌)

“六大工程”实施好 幸福生活来得早

“街里花钱修建了文化广场,真好!年龄大了,我特别注重锻炼健身。原来需要跑到很远的公园去活动,现在家门口就有公园,方便多了,每天拉着全家人都来锻炼!”日前,武陟县木柴办事处胜利街居民丁春霞高兴地对笔者说。

自从胜利文化广场建成以来,这里便热闹了起来,广场舞、健身操、比学斗唱等各类文艺活动成为这里一道亮丽的风景线。“白天忙活一天生意,晚上出来跳跳舞,和村里的姐妹拉拉家常,增进了邻里感情不说,还锻炼了身体,晚上睡觉时,感觉到身心都很轻松!”有着曼妙舞姿的王红霞脸上洋溢着幸福的笑容。

胜利街党支部书记买水果介绍说,今年年初,武陟县委、县政府召开“六大工程”动员会后,该街领导班子提高了认识,通过到外面参观学习,制订了“六大工程”实施方案,把竞拍到的两块地块进行了科学规划,实施游园和街委阵地工程建设,相继建成了文化广场、文化长廊、农家书屋,并对周边道路进行了修整和绿化,墙体进行了美化,还配套建设了垃圾中转站、公厕等。

“人口老龄化日渐严重,留守老年人数量逐年增加,考虑到他们日常生活困难,街里多方筹集慈善基金,合理规划建设了民族慈善幸福院,让孤寡老人老有所依、老有所乐,实现困有所救、难有所帮。此外,街里在所有路口和重要地段均安装了高清视频监控探头,进一步提高了居民的安全感指数。监委会成员更是尽职尽责,在各项工程中严把质量关,力争用好每一分钱。”该街群众工作站成员李慈祥表示,自己将来也要到幸福院来“幸福养老”。

从踏进胜利文化广场感受到的那份惬意和激动,到离开后回想他们的真情感受,笔者在想,这不正是我们大家所追求和向往的美好生活吗? 岳二红



实施“六大工程”建设美丽乡村